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Ata nº 015/2021 da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame -Maranhão. Presidente Sidnei 

Costa Barbosa, Vice-presidente: Edinilton Silva, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª 

Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos quatro (04) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 9:00 horas no 

Plenário da Câmara Municipal de Arame-Maranhão, situado à Travessa Três de Maio, 06 - Centro. 

Sob a presidência do senhor presidente Sidnei Costa Barbosa, compareceram os senhores 

vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 

Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro Conceição, Francisco 

Antonio de Macedo, Geovany da Silva Araújo, Genilson de Sousa Araújo, João Ribeiro, Maria do 

Socorro Granjeiro dos Santos Pereira e Tairan Sousa dos Reis. Deixaram de comparecer a senhora 

vereadora: Franciane Oliveira de Sousa (sob atestado). Com número legal para apreciar e deliberar, 

o senhor presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, em seguida, autorizou a leitura 

da ata da sessão anterior, que após lida segue aprovada sem restrições. Continuando, autorizou a 

leitura dos Expedientes Oriundos: Mensagem nº03/2021, Projeto de lei nº05/2021 e Parecer ao 

Projeto de Lei nº04/2021. Em seguida, iniciou -se o Pequeno Expediente, usou da Tribuna a senhora 

vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz que iniciou suas palavras ressaltando seu apaoio a 

aprovação do Projeto de Lei ora em pauta. Continuando passou -se ao Grande Expediente, tomou 

posse da Tribuna o senhor vereador Genilson de Sousa Ara´jo que iniciou suas palavras fazendo os 

Requerimentos Verbais: Solicita do Exmo. Sr. Gestor Municipal, a construção de quebra -molas na 

Rua Barão, próximo a entrada da Rua do Campo e a distribuição de lixeiras nas ruas da cidade. 

Logo após, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz, que 

iniciou suas palavras destacando a importância de propostas e discursos direcionados para o bem -

estar da população. Prosseguindo, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Edinilton Silva 

Rodrigues que iniciou suas palavras requerendo vervalmente a construção de uma creche no 

povoado Calumbi e destacou sua disponibilidade em prol do desenvolvimento do Município. Em 

seguida, usou da Tribuna a senhora vereadora Katiusse Costa Bonfim que iniciou suas palavras 

solicitando verbalmente a aquisição de uma incubadora para o Hospital Municipal e a reforma da 

sala de parto e o abastecimento de água potável no povoado Lagoa Comprida. Continuando usou da 

Tribuna o senhor vereador João Ribeiro que iniciou suas palavras solicitando do senhor gestor 

Municipal a possibilidade de canalizar a água para a Rua Nova no povodo Calumbi e ressaltou 

ainda a necessidade de melhoramento da estrada Arame ao povoado Lagoa Comprida. Logo em 

seguida, usou da Tribuna o senhor vereador Bartolomeu Araújo da Silva que iniciou suas palavras 

destacando a relevância do Projeto de Lei nº04/2021 para o Município e reiterou seu apoio a 

aprovação do referido projeto e requereu verbalmente a iluminação pública do cemitério do 

povoado Buretas. Continuando, usou da Tribuna o vereador Sidnei Costa Barbosa, que iniciou suas 

palavras destacando a atuação do gestor Municipal e sua equipe frente a administração municipal e 

ressaltou o melhoramento das estradas vicinais do Município. Prosseguindo, usou da Tribuna o 

senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras enfatizando o 

melhoramento das estradas vicinais do Município, destacou a importância do projeto de 

contemplação da estrada da Vila Nonato e ressaltou os prejuizos  e transtornos causados pelo 

aLegislativo

Câmara Municipal de Arame

CNPJ: 12.083.291/0001 -08

www.cmarame.ma.gov.br.sistemas.assesi.com/sessao.php?id=25

Página(s) 1 de 2



Câmara Municipal de Arame

Rua 13 de maio, 06 - centro - CEP: 60720-000 - Arame\MA

CNPJ: 12.083.291/0001-08 - Tel: 99 35324651 - Site: www.cmarame.ma.gov.br.sistemas.assesi.com

pagamento de precatórios. Continuando, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Maria do 

Socorro Granjeiro dos Santos Pereira que iniciou suas palavras requerendo verbalmente a 

construção de quebra-molas nas imediações do Colégio e Assembléia no Bairro Olaria. Em 

seguida, passou-se a Ordem do Dia, submeteu-se a votação: Parecer ao Projeto de Lei nº03/2021 -

Aprovado. Projeto de Lei nº03/2021 - Altera o dispositivo do artigo 12 da Lei nº001/2020 - que 

trata das atividades dos profissionais de transporte de passageiros em automóveis (taxista) de 

Arame a Buriticupu. Aprovado por unanimidade. Parecer ao Projeto de Lei nº04/2021 - Aprovado 

por unanimidade. Projeto de Lei nº04/2021. Dispõe sobre a criação do Horto Florestal do 

Município de Arame, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade e Requerimento nº035, 

036, 037, 038 e 039/2021 - Aprovados. E não mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou 

os trabalhos solicitando a lavratura da ata que segue assinada pelo presidente e subscrita por mim.
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